

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第721期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 患尿毒症的中学生绝处重生的经历

【明慧网】我是 1997 年修炼法轮大法的，今年 63 岁。下面是发生在我一位亲戚家孩子身上的经历，见证了大法的神奇与超常。

### 患尿毒症 医治无望

2015 年春的一天，我哥哥说：“我们家亲戚的儿子得了尿毒症，今年才十八岁，上高中一年级，现已休学在家。本市的大医院和外省的大医院都去看了，都被告知已无法医治了。全家人伤心至极，孩子的母亲与外婆整日以泪洗面。”孩子的舅舅就在本市大医院工作，劝导他妹妹说：“大家都已经尽力了，你还是想开些吧。”

### 传大法真相救人

听到这，我说：“我要把法轮大法介绍给他们。”我哥哥立即说：“你还是别说吧，你零八年被关进看守所迫害，他们谁来关心你了？都被谎言洗脑了，你说了他们也不会相信。我劝你还是别去的好。”母亲也在一旁说：“你心是好的，但他们不会相信的，别自找没趣。”我听了心里很矛盾，心想：这孩子才十八岁呀，明知大法能救他，我却不告诉他，让他失去选择得救的机会。因为过几天我要到外地儿子家去帮忙了。

正在我拿不定主意的时候，当晚我做了一个很清晰的梦：梦中我在一所中学的广场上，突然看到大灾难来了，黑云密布，学校大楼摇晃倾斜的要倒了。这时看到学生们乱成一片，到处乱跑。看到此景，我赶快喊：“你们快念法轮大法好！真善忍好！快退出加入过的中共团、队组织，就能保平安，上天就保佑你们！”这时两个男生冲到我身边，一个男生说：“阿姨，我

叫王有生，你快把我的团、队退了吧！”另一个男生也说：“你也快把我的团、队退了吧，我叫尤。”刚说到这，我就从梦中醒来了。我联想到白天的事明白了：亲戚家的孩子正好姓王，我把法轮大法介绍给他，不就有生了，有救了吗？

第二天，我买了补品和水果去亲戚家，只见孩子是个大团脸，我说：“真是个大头儿子啊！”孩子母亲说：“哪是什么大头儿子呀，他的脸和全身都是肿的，全身无力。我家孩子本来是个长脸型。”

我对孩子说：“现在只有大法能救你和你们全家。法轮功是以真、善、忍为准则的佛家性命双修功法。因为祛病健身的奇效和让人道德升华，现已弘传全世界一百多个国家，有上亿人在修炼。法轮功是被中共诬陷的，‘天安门自焚’是中共自编、自演的，是栽赃法轮功的，千万不要相信谎言。”他们听明白了，并退出了团、队组织。

我说：“后天我要去外地儿子家了。今天我把法轮大法的主要著作《转法轮》给你们带过来了，还有教功视频，包括炼功音乐。看了书后，如想修炼的话，自己照视频学炼功动作；如不想修炼的话，等我下次回来就还给我。”他们同意，说：“好。”

我说：“我一直在犹豫要不要来，怕你们不相信反感我。因为后来我做了一个清晰的梦。”我把梦讲给他们听，孩子马上说：“我们班还有一个和我一起停学的同学，他得了白血病，现在在省城医院看病。等我炼好了，我也叫他炼。”

### 修炼大法 绝处重生

我离开后不到二十天，接到孩子妈妈打来的电话，她说：“孩子



的病好了，大法真是太神奇了！你那天走后，孩子就开始看书和学炼功动作，然后就看到他身体一天天消肿，也一天比一天有力气。没几天的时间，身体就恢复到原来的样子。到医院复查，医生说各项指标都正常，说孩子好了。我们全家无比激动，感谢大法师父的救命之恩！也感谢你把这么好的大法告诉我们。”

一个多月以后，他们又去了外省大医院给孩子做了复查，医生告知孩子的病真好了。后来孩子回到学校复学了。

十年过去了，这孩子大学毕业 after 做了一名正式教师，一切都顺利。孩子德才兼备，修炼的路上也一直在精进实修。

文/中国大陆大法弟子◇

### 你知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，《转法轮》被译成 50 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 38岁刘兵欢被广东国保警察送精神病院迫害离世

【明慧网】山东省济南市青年法轮功学员刘兵欢，在二零二一年十二月三十日上午九点，被济南市中区魏家庄派出所副所长李卫和王姓警察等人绑架到市中区公安局非法提审，遭到殴打，被折磨几个小时没睡没吃没喝。十二月三十一日晚，刘兵欢从派出所出来，为了避免再度遭受迫害，刘兵欢被迫离开了家，去了广东清远市。

二零二二年六月十四日上午，刘兵欢在广东省清远市阳山县被绑架，当时是由清远政法委官员带领阳山公安国保大队伙同阳山城北派出所警察进行破门入室绑架、抢劫，同时被绑架的有法轮功学员钟永兴。两人被非法关押在派出所两天后又同时被非法拘留5天，刘兵欢因血压高身体状况不好被拘留所拒收当天释放，但仍被公安警察非法监视跟踪。

二零二四年九月二十九日晚，刘兵欢被清远市阳山县国保伙同派出所撬门而入绑架，她被强制送入阳山精神病医院绑起来多次打所谓的“镇静剂”。阳山县公安造假口供，强制把她送清远清新看守所，测量刘兵欢血压高200多，又强制送往清远市第三人民医院（精神

病院）打针、输液，由于多次打不明药物，当时就造成她短暂性失去记忆，精神恍惚，神经呆滞。

十月一日，她弟弟刘兵磊赶到阳山县精神病院，了解到九月二十九日晚上，国保警察把刘兵欢绑架到医院，三十日又把她带走了。

十月三日深夜十一点，刘兵磊接到姐姐、济南公安给他打电话，让前去给姐姐办理出院。当他赶到清远市第三医院时，见刘兵欢被迫害得憔悴不已，身体虚弱。济南警察说鉴于刘兵欢目前身体情况，要求刘兵磊做担保人为其姐办理取保候审或监视居住，被刘兵欢姐弟拒绝。他们就强行为刘兵欢办理了监视居住，并且扬言：你的“案子”还没结束、以后还会找你！

刘兵欢自被绑架到精神病医院强制打针后身体状况就越来越不好，记忆也出现模糊，她说精神病医院给打了毒针。后来刘兵欢逐渐生活不能自理，于二零二五年七月二十八日凌晨含冤离世，年仅38岁。抛下了结婚不久的丈夫。

在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功

学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”，强制吃药、强制灌药、强制打毒针等等，有时使用“降压药”、“营养药”等名义，对不明药物进行伪装，实质是破坏神经中枢的精神类药物和其它毒药，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡，目前突破封锁了解的被精神病院、公安医院药物致死的法轮功学员至少60多人。

前苏联共产党头目赫鲁晓夫有句名言：“只有精神病人才怀疑苏联光明美好的前途。”所以在前苏联，很多不同政见的知识分子、社会异己分子被“诊断”为精神失常，关进由警察管治的精神病院实施精神迫害，这就是人们常说的“被精神病”的由来。作为苏共的衣钵传承者，中共也同样采取了“被精神病”的手法来对待异见人士和他们认为是有可能威胁到自己政权的人，且手段更加残酷。中共从六十年代就开始了“被精神病”的做法，一九九九年七月迫害法轮功开始，达到了高峰。在全国各地，一些坚持信仰不转化的法轮功学员，被中共说成是精神病而施以精神摧残。◇

山东省潍坊市法轮功学员王晓云被劫持到市看守所

2025年7月10日，潍坊法轮功学员王晓云女士被坊子区政保大队警察绑架，并被劫持到潍坊市看守所非法关押，家人去看所送衣物被拒，不允许家人见面。

山东临沂市蒙阴县法轮功学员肖玉军夫妇被绑架

法轮功学员肖玉军夫妇，山东临沂市蒙阴县坦埠镇西坦埠村村民。肖玉军6月24号被坦埠镇非法抄家并绑架，次日其妻子被绑架。现肖玉军被非法关押在蒙阴县看守所，肖玉军的妻子被非法关押在临沂市看守所。

## 山东省迫害简讯

山东省潍坊市潍城区法轮功学员魏德慧被绑架

2025年7月24日上午11点左右，潍坊潍城区法轮功学员魏德慧在月河路等公交车时，被警察绑架，现非法关押在潍坊市看守所。山东省青岛市女法轮功学员康桂芳因张贴不干胶被绑架

2025年7月24日，山东省青岛市城阳区河套街道孙东社区女法轮功学员康桂芳在电线杆上张贴真相不干胶，被人拍照发到了网上。邪恶通过摄像头查到她，青岛市

“610”直接下令，指使恶警到家里绑架并抄家，连同抄了地下室和私人网厂。参与作恶人员以及抄走的大法书和私人物品目前不详。

康桂芳家属因过度惊吓卧床不起。目前该康桂芳家被警察盯梢。康桂芳在河套本地关了两天后被绑架走了，不知被关押到何处。

山东省济南市章丘区枣园镇翟善勇被绑架 下落不明

济南章丘区枣园镇白塔村法轮功学员翟善勇在发资料救人时，被人构陷。在2025年7月30日上午9点，据悉，国安部来了9个人把翟善勇绑架走的。现在翟善勇被非法关押在什么地方不清楚。◇